

# Egyedi termékekkel hódít

Fókuszban  
a vállalkozás

**A cégvezető sosem pazarol, inkább igyekszik példát mutatni az alkalmazottainak.**

**VÁMOSPÉRCES.** Magyar László fiatalként pékségben dolgozott, melynek hangulata örökre „megfertőzte”. - Mindig is vágytam arra, hogy ismét ebben a szakmában tevékenykedjek, ám Debrecenben túl sok ilyen jellegű üzlet található. A vámospércsi önkormányzat kezében azonban van egy pékség, melyet két éve már nem tud működtetni, ezért pályázatot írt ki az üzemeltetésére. Sikerült megnyernem, ennek köszönhetően ez év áprilisában megnyitottam a Pirog Pékházat - mondta az ügyvezető. Hozzátette: úgy gondolom egy vállalkozás akkor működik jól, ha a cégvezető is tevéke-



Fontos, hogy minél többen térjenek be az üzletbe

FOTÓK: MATEY ISTVÁN

nyen részt vesz a munkában, éppen ezért az én kezemről sem esik le a karikagyűrű, ha dolgozni kell. Elsődleges szempont volt, hogy egy családi hangulatú üzletet hozzak létre, melybe a vásárlók is szívesen visszajárnak, illetve hogy mindig friss, minősé-

gi termékeket készítsünk. A vállalkozót már gyermekkorában arra nevelték, hogy ne pazaroljon.

## Nincs kidobott pénz

- Megpróbálunk mindent fel dolgozni, vagy valahogyan hasznosítani, hiszen ha nincs kidobott termék, nincs kidobott pénz sem. A gyártás kezdeténél, illetve május elsején azokat a termékeket amik kimaradtak, a debreceni hajléktalanszálló lakóinak ajánldékoztuk. Szeretek segíteni az embereknek, mert ezzel magamnak is örömet szerzek. Ez ösztönzött arra is, azoknak a munkanélküli embereket foglalkoztassam, akik korábban itt dolgoztak - jegyezte meg. Merész vállalkozásnak tűnhet a gazdasági válság közepén céget indítani, Magyar László azonban úgy véli a minőségi friss termék és a egyediség meghozza gyümöl-

csét. - A kovászos kenyereinket a tapasztalataink szerint nagyon szeretik a vásárlók, emellett piacra dobtunk egy töltött kelt tésztát (pirogot) is, amelyet Magyarországon csak nálunk kapható, s amit már Romániában is forgalmazunk. Azt gondolom, a piroggal és a szorgalmas munkával sikerre visszük a vállalkozást - vélekedett.

HBN

## Miért szeret itt dolgozni?



**GUBA JÓZSEFNÉ,**  
PÉK

Jó érzéssel tölt el, amikor az általam készített péktermékekkel elégedettek a vásárlók, illetve nagyon jó a munkahelyi légkör.



**TÓTH ÁGNES,**  
ELÁDÓ

Mindig is szerettem az emberekkel foglalkozni, és itt nap mint nap lehetőségem van erre. Emellett jól kijövök a kollégáimmal is.



**MAGYAR LÁSZLÓ,**  
ÜGYVEZETŐ

Mindig is vonzott a pékség világa. Fontosak számomra az emberi kapcsolatok és mindig örülök, amikor elégedettek a vásárlók.

## Számokban

**Pirog Pékház Vámospercs**

**1997**-ben találkozott először Magyar László a pék szakmával. Azóta a hobbiává vált a munkája.

**4** helyi lakosnak biztosított munkát a Pirog Pékházban. Fontosak a megbízható kollégák.

**50** százalékkal emelkedett a kereslet a pirogra a megismertetése óta. Jól sikerült a piaci bevezetése.